

焦作市承接国家重点研发计划 122家医疗机构联盟研究推广老年全周期康复技术

本报讯 11月9日,焦作市人民医院正式接过国家重点研发计划“老年全周期康复技术体系与信息化管理研究”项目研究推广单位的牌匾,成为该项目目前在河南地区唯一的一家研究推广单位。

焦作市后,将有华山医院的研究生常驻焦作市人民医院,负责协助该项目的推进。

122家市、县、乡三级医疗机构负责人齐聚焦作市人民医院,共同签署国家重点研发计划“老年全周期康复技术体系与信息化管理研究”项目研究推广合作协议。

王正勤 侯林峰 秦鹏

南阳启动适龄儿童 免费牙齿窝沟封闭

本报讯(记者乔晓娜 通讯员高艳红)11月6日,2019年南阳市适龄儿童免费牙齿窝沟封闭项目启动,旨在通过对南阳市多所小学开展适龄儿童口腔健康教育、免费对小学二年级(7-9岁)儿童进行口腔健康检查、对符合适应证的儿童“六龄牙”进行免费窝沟封闭,进而减少龋病对儿童的危害,提高全市儿童口腔健康水平。

一恒磨牙,是在儿童6岁左右长出,是口中萌出最早的恒磨牙,也是发挥咀嚼功能、保持牙齿排列整齐和颌面部正常发育的最重要的一颗牙齿。

今年,南阳市口腔医院获得了6000颗牙齿窝沟封闭的指标。该院是南阳市儿童口腔疾病综合干预项目的管理单位,又是该项目的实施单位。

南阳市教育局和南阳市卫生健康委员会等部门联合下发文件,拟定参与本年度儿童牙齿窝沟封闭项目的小学为:南阳市第十五小学新校区、南阳市第十二小学本部、南阳市第九小学、南阳市第二十一小学、南阳市实验学校、南阳市第三十一小学。



11月8日上午,安阳市第六人民医院组织该院内科、脑血管科、神经内科、老年科、普内科等科室的医疗专家到汪家店社区开展义诊活动。

急救故事 护士街头救人 引来赞声一片

本报记者 乔晓娜 通讯员 丁建

“老人患有高血压病,幸亏遇到好心护士及时伸出援手,不然后果就很难预料了……”11月4日早上8时许,在邓州市雷锋路东段,一辆行驶中的电动车后座上,一位老人突发疾病,摔倒在地,骑行的女孩赶紧下车呼救,但周围的群众都不知道怎么办才好。

心肺复苏术。经过紧急抢救,老人苏醒过来,慢慢睁开了双眼。救人女孩又在第一时间拨打了120急救电话,并且直到救护车赶到后,她才默默离开现场。

据了解,时还是邓州救援队的一名义务救援队员和邓州社区志愿者协会的志愿者,她平时积极参加社会公益活动,把自己掌握的医疗技术运用到抢险和义诊中去。

承前启后 继往开来 省疾控中心召开第一次党员代表大会

本报记者 杨须 通讯员 刘占峰

按照章程规定,根据河南省卫生健康委员会有关要求和河南省疾病预防控制中心发展需要,经省委组织部和河南省卫生健康委员会党组同意,11月8日,河南省疾病预防控制中心召开第一次党员代表大会。

来自河南省疾病预防控制中心各级党组织的101名党员代表,肩负着该中心全体职工的重托,齐聚一堂,共谋发展。会议由河南省疾病预防控制中心主任郭万申主持。

会议认真听取、审议并通过了河南省疾病预防控制中心党委书记周勇代表中心党委所作的题为“不忘初心使命 主动担当作为——奋力开创河南疾控事业发展新局面”的工作报告,选举产生了中共河南省疾病预防控制中心第一届委员会。

会议认为,上一届党委在省委和委党组的正确领导下,团结带领该中心广大党员干部职工,坚持“围绕疾控抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,落实全面从严治党责任,不断加强党的基层组织和党员队伍建设,为该中心的发展改革稳定提供了坚强的政治保证,各项工作得到了快速发展,有效提高了全省的疾控能力。

会议按照组织程序,采用无记名投票方式,选举朱登军、刘翠华、周勇、赵东阳、郭万申、夏卫东、韩志伟7位同志为中共河南省疾病预防控制中心新一届委员会委员;选举刘喜明、刘翠华、郭大城、黄学勇、解魁5位同志为中共河南省疾病预防控制中心新一届纪律检查委员会委员。



“这里还有外国专家啊,外国专家是来看病的?”近日,河南能源焦煤中央医院神经内科专家团队邀请正在该院进行学术交流的德国专家一同到焦作市解放区民生街道西城家园小区开展义诊活动。

王正勤 侯林峰 王雪/摄

简讯

漯河市第六人民医院新班子部署新任务 日前,漯河市第六人民医院新一届领导班子召开(扩大)会议,围绕“保安全、保稳定、保运转、谋发展”这一主题,对下一步工作进行部署。

在的问题,明确了下一步工作重点。大家纷纷表示,要在新一届领导班子的带领下,紧紧围绕医院两个区域医疗中心建设、环保攻坚、医疗扶贫等重点任务,团结协作、凝心聚力、为医院发展作出新的贡献!

驻马店市中医院健康促进助力脱贫攻坚义诊活动走进新蔡县 为了推进新蔡县

健康促进县的建设,提高全民健康素养水平,从11月起,驻马店市中医院“健康促进‘321’巡讲巡诊医疗志愿服务队”开启健康促进助力脱贫攻坚义诊活动。

对性地提出治疗建议和康复方案,先后为100余名人员进行义诊;还为群众免费进行血压、血糖等常规检查,向过往群众发放基本公共卫生知识等宣传资料,普及医学常识,倡导健康生活方式。

河南省“3+2”助理全科医生结业技能考核 在新乡医学院三全学院举行

通讯员 王德胜

11月3日,2019年下半年河南省“3+2”助理全科医生结业技能考核在新乡医学院三全学院举行。河南省卫生健康委员会科教处处长王金河、河南省人民医院副院长孙培春、河南省规培中心副主任徐玉萍、新乡医学院三全学院院长胡仕坤到考场进行巡视和指导。

考核点之一,共计承担1043名考生的技能考核任务。此次技能考核时间紧,任务重,考生人数多,是新乡医学院三全学院首次承担该项考核任务。

流程、场地安排及人员职责;积极做好考务人员的选拔、培训工作,进行了周密的准备,确保分工明确,各个环节顺利进行。

工作态度和规范严谨的考务管理给予了充分肯定和高度评价。胡仕坤说,承担省助理全科医生结业技能考核工作,既是河南省卫生健康委员会领导对学校关心和信心,更是对新乡医学院三全学院工作的促进和鞭策。

通过巡查、交流和实地调研,王金河对新乡医学院三全学院详实的考务工作方案、积极认真的